

избил мать Куприешкиной Т.<sup>2</sup> - было возбуждено уголовное дело, бывший муж - Побединский М. А. признан виновным в ходе следствия, но попал под амнистию в честь 70-летия победы в ВОВ, и дело было закрыто. Бывший муж имеет гембадиум-онные наклонности, он постоянно издавал над женой и её дочерью - именно поэтому она с ним развелась. Она подала в суд иск о снятии бывшего мужа с регистрационного учёта по причине утраты им права на пользование жильём полученным - с её квартирой, которой он по факту и не приобретал, т.к. фактически в квартиру не влезал, а с рас挑剔ением брака и бывсе утратил право пользования.

Квартира - малоимущая, состоящая из одной комнаты 8,8 м<sup>2</sup> и второй 14,4 м<sup>2</sup> была приобретена за личные денежные средства Куприешкиной Т., полученные от продажи её квартиры, купленной ею до брака с Побединским М.А., а также с добавлением ипотечного кредита банка ВТБ-24, взятого Куприешкиной и оплачиваемый ею все брака. Квартира приобретена в период брака, но по факту брака не было. Период брака "во время оплаты кредита - только с декабря 2015 г. до 04.03.16 г., т.е. 3 месяца (в декабре 2015 г. кредит не оплачивался, оплачивались проценты).

В силу закона: п. 1 ст. 36 СК РФ, ч. 2 ст. 256 ГК РФ;